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În perioada 29-31 martie 2022, la Moscova, se va desfășura cea de-a XXV-a ediţie a Salonului
Internaţional de Invenţii şi Tehnologii Inovaţionale „Аrhimede”. Evenimentul este organizat cu
suportul Administrației Președintelui Federației Ruse, al Organizației Mondiale a Proprietății
Intelectuale, al Ministerului Apărării al Federației Ruse, al Serviciului Federal al Proprietății Industriale
(ROSPATENT), al Uniunii Producătorilor de Mașini din Rusia (SoyuzMash), al Federației Internaționale
a Asociațiilor de Inventatori (IFIA) și Clubului Internațional de Inovare „Arhimede”. Evenimentul se va
desfășura în format hibrid.

Scopul principal al organizării și desfășurării Salonului „Arhimede” este de a promova activitățile
inventive și de a dezvolta piața de produse și servicii noi.

În pofida tuturor dificultăților cauzate de pandemia de COVID-19, ediția din 2021 a Salonului
„Arhimede” a reunit peste 270 de participanți din 22 de țări și 33 de regiuni ale Federației Ruse, care
au prezentat aproximativ 650 de invenții și tehnologii inovatoare din diverse domenii.

Ediția din acest an este una jubiliară. Prin urmare, evenimentul va avea parte de o atenție sporită din
partea reprezentanților mass-media, a cercurilor de afaceri și a comunității științifice și tehnice din
întreaga lume. Lucrările prezentate în cadrul expoziției vor fi evaluate de către o comisie
internațională, iar printre distincții se numără medalii de aur, argint și bronz, premii speciale și
diplome. Pentru lucrările prezentate la Salon, organizatorii au stabilit și cel mai înalt premiu pentru
inventatori - Marele Premiu „Arhimede de Aur”.

Termenul limită pentru înregistrarea cererii de participare este 10 martie 2022. Accesați 
https://www.archimedes.ru/ [1] pentru a afla mai multe informații despre eveniment și despre
modalitatea de înregistrare.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) încurajează inventatorii şi cercetătorii din
Republica Moldova să participe la expozițiile internaționale de specialitate şi să utilizeze cu eficiență
maximă acest instrument de promovare a propriilor proiecte inovaționale.
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